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Tisztelt Dr. Bóka István Képviselő Úr!

„A hitelt felvett orvosoknál az alap- és kiegészítő támogatások a hitel futamidejének

végéig megmaradnak-e?„ című kérdésére a következő választ adom :

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetését megalapozó egyes törvények

módosításáról szóló 20o6. évi CXXI. törvény az alábbiakról rendelkezik

„32. § A megyei egészségbiztosítási pénztárak által a 229/2001. (XII. 5.)
Korra, rendelet alapján az alapellátási vállalkozások támogatására kötött

„Szerződés-kiegészítések" alap- és kiegészítő támogatások folyósítására vonatkozó

részei 2007. január 1-jei hatállyal megszűnnek, így ettől az időponttól alap- és

kiegészítő támogatás nem folyósítható . A „Szerződés-kiegészítések" hitelintézeti

kölcsöntámogatás folyósítására vonatkozó részei az ezek alapját képező

hitelszerződések futamidejének végéig hatályban maradnak, a futamidő lejárta

után hiteltámogatás nem folyósítható."

A jogszabály alapján, amelyet az Országgyűlés tárgyalt meg és fogadott el, az alap- és

kiegészítő támogatások folyósítása megszűnik 2007. január 1-jei hatállyal. Azonban a

határozott futamidejű hitelszerződésekkel kapcsolatos támogatásokra vonatkozó

szerződések hatályukban továbbra is fennmaradnak a hitelszerződések futamidejének

végéig, így lehetővé teszik, hogy a vállalt kötelezettségeiknek a háziorvosok továbbra

is eleget tegyenek .
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Az alapellátást végző praxisok eszköz és ingatlantámogatására, valamint a praxisok
minimum feltételeknek megfelelő felszerelésére a 229/2001 . (XII . 5.) Korm. rendelet
segítséget nyújtott. A 2001 . óta eltelt időszakban évi több mint 4 Mrd forintot
fordítottunk erre a célra. A támogatást a háziorvosok túlnyomó része igénybe is vette,
lehetőségük volt praxisukat a minimumfeltételeknek megfelelően felszerelni . Mára
elmondható, hogy a folyamat a háziorvosok döntő többsége esetén sikeresen elérte
célját, így a t .mogatások változattan formában történő fenntartása okafogyottá vált .

Felhívom Tisztelt Képviselő úr figyelmét, hogy a vizitdíjból befolyó összeg úi bevételi
forrás a szolgáltatók számára, amely náluk marad, megteremtve a további fejlesztés
alapját. Számításaink alapján ezen újabb bevételük jelentősnek tekinthető, amely
átlagosan havonta több mint 100 ezer forint többletet eredményezhet . Ez az összeg
hozzávetőleg 15-20 %-os bevétel-növekedést eredményez az Országos
Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozásán felül .

Megköszönve észrevételeit, kérem válaszom szíves elfogadását .

Budapest, 2007. február „Q4".
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